



SERVIÇO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTOS – SEMAE
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2016

EDITAL Nº 05/2016 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA E DOS PROGRAMAS E REFERENCIAS

O Diretor Geral do SEMAE, Gilberto Fernandes Millão, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente Edital, informando o que segue:

1. Altera-se no Anexo I – Atribuição de Cargos, do Edital de Abertura, nas Atribuições Típicas do cargo de Motorista, o que segue:

Onde se lê:

Atribuições Típicas: Conduzir veículos leves; - Conduzir veículos motorizados para transporte de carga com peso acima de 3,500Kg e utilizados no transporte de mais de oito passageiros, fora o motorista, como ônibus e vans;

Leia-se:

Atribuições Típicas: Conduzir veículos leves; - Conduzir veículos motorizados para transporte de carga com peso acima de 3,500kg e utilizados no transporte de até oito passageiros, fora motorista, como ônibus e vans;

2. Inclui-se nos cargos de **AGENTE ADMINISTRATIVO – OPERADOR DE ATENDIMENTO**, na matéria de Conhecimentos Específicos, o programa abaixo:

Técnicas de Arquivamento.

3. Altera-se na matéria de Conhecimentos Específicos – Legislação para o cargo de **TÉCNICO QUÍMICO**, o que segue:

Onde se lê:

4., Lei Municipal nº 6365/2007 – Licenciamento Ambiental.

Leia-se:

5. Lei Ordinária 6045/2006 – Licenciamento Ambiental de São Leopoldo.

São Leopoldo, 14 de outubro de 2016.

Gilberto Fernandes Millão
Diretor Geral do SEMAE